



社会主义核心价值观

和谐

多元包容 以和为贵



泰安市精神文明建设委员会办公室

2020年7月1日 星期三

农历庚子年五月十一

总第927期

今日四版



宋洪银来我区督导检查

本报讯(记者 吴志竟)6月29日,市委常委、副市长宋洪银来我区督导检查创城和项目建设工作。区党组书记、管委会副主任李诚实陪同。

宋洪银一行先后来到海普·凤栖湾、海普·凤凰城、华新新城、凤凰社区、凤凰农贸市场、嘉和北区、嘉和南区等小区,详细察看环境卫生、基础设施改造、智慧社区建设、志愿者服务、交通秩序治理、居民服务窗口等网格化工作开展情况,对现场发现的电线乱扯挂、道路石板破损等问题提出整

改意见。

宋洪银充分肯定了街道和社区工作人员的辛勤付出,就抓好创城工作他指出,当前,创建全国文明城市工作进入关键时期,各部门单位要鼓劲加力、攻坚克难,推进完善网格化管理,切实把创城各项工作任务落到实处。要严格按照全国文明城市测评相关标准和要求,对创建工作内容和考核标准再梳理分析,深入查找创建过程中的重点难点问题,抓紧研究制定解决措施,真正实现问题在网格内解决、创城在

网格内达标,不断优化城市文明环境,提升群众的满意度和幸福感。

随后,宋洪银一行来到钜成项目工地,实地察看项目施工进度,了解项目推进过程中的难点问题。就钜成项目进展工作,宋洪银要求,区相关部门单位要做好衔接工作,主动作为,强化统筹协调,形成工作合力。他希望,钜成集团山东分公司和项目建设单位要强化担当,真抓实干,倒排工期,以良好作风扎实推进项目建设,力争抢进度、保质量、见实效。

高新快评

坚定信心 冲刺决战

□高新宣

今年,创建全国文明城市将迎来三年总评“大考”,在决战冲刺的关键时刻,泰安高新区召开创建全国文明城市工作推进会,对创城工作再部署、再动员,全区上下务必把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,凝聚共识、放下包袱、全力以赴,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,坚定信心,强化措施,务求必胜。

我们欣喜地看到,经过全区人民众志成城的拼搏和奋斗,文明城市创建一年跃升一个新台阶,为今年的决战决胜打下了坚实的基础。城乡环境面貌、社会公共秩序、公共服务水平、居民生活质量明显改善,城乡居民获得感、幸福感、安全感不断增强,向上向善、诚信互助的社会风尚更加浓厚,市民群众对于推动更高水平的文明城市创建更加充满期待。今天,我们比任何时候都更接近、更有信心和实力实现创建全国文明城市这个目标。

狭路相逢勇者胜。我们也应该看到,争创全国文明城市形势依然严峻。全国113个地级提名城市中只有30个左右能够成功晋级,名额有限,稍有松懈就有可能功败垂成。可以说,“创城”工作犹如逆水行舟,不进则退,慢进小进也是退。在创建全国文明城市决战决胜的关键之年,我们要以新时代泰山“挑山工”的坚韧和勇毅,以更加务实有力的工作举措,解决横亘在创城路上的标准不高、责任不明、作风不实、群众参与度不高、奖惩不严等问题,补短板、强弱项,确保成功跻身全国文明城市行列,向全市人民交出令人满意的答卷。

越到紧要关头,越要充满斗志,破釜沉舟,不能有任何厌战松懈。让我们勇做新时代泰山“挑山工”,持续强化“答卷意识”,以“此战不成,一切归零”的决心,以志在必争、志在必胜、志在必得的信心,以更加严实的作风,努力把泰安建设成为崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市,奋力谱写新时代新泰安的崭新篇章。

公告

为广泛征求社会各界意见,进一步畅通群众反映问题渠道,实行党工委管委会领导干部每日公开接访制度。接访地点:高新区接访中心。

7月1日(星期三)接访的领导干部是:党工委委员、管委会副主任赵胜;7月2日(星期四)接访的领导干部是:党工委委员、管委会副主任石振房;7月3日(星期五)接访的领导干部是:党工委委员、管委会副主任张安富;7月6日(星期一)接访的领导干部是:党工委委员、纪工委书记、监工委主任元元忠;7月7日(星期二)接访的领导干部是:党工委委员、管委会副主任赵兴伟;7月8日(星期三)接访的领导干部是:党工委委员、管委会副主任王海涛;7月9日(星期四)接访的领导干部是:党工委委员、组织部部长、人力资源部副部长张鹏;7月10日(星期五)接访的领导干部是:党工委副书记李诚实。

中共泰安高新区工委
泰安高新区管委会
2020年6月30日

肿瘤筛查的“把关人”

龙佑医学聚力科研攻关恶性肿瘤防治

龙佑(泰安)医学科技有限公司由美国纽约州立基础医学研究所科研组负责人、泰山领军人才王传华博士创办,作为肿瘤早筛、治疗和慢病管理的高科技研发机构,龙佑医学在细胞和分子水平上,汇集肿瘤早筛与分子医学及检后管理,研究、诊断和治疗包括肿瘤、慢病在内的多种疾病,采用免疫与中西医结合等方法,形成以“科研”、“康检”、“医疗”、“医养”为主攻方向的四大产业板块。疫情期间,王传华博士研制的新冠肺炎中药方为李兰娟院士团队提供了技术支持。

目前,龙佑医学科研团队研究的CART细胞免疫治疗技术、肿瘤靶向抗体、肿瘤疫苗和干细胞等治疗技术,有利于提高慢性病人群治愈率。公司已成立肿瘤早筛中心、分子医学研发中心,正在筹备建设GMP疫苗生产基地、高新区中西医结合医院,逐步形成“产、学、研、用”集群产业链发展。

□记者 于龙 图/文



完善市政设施 助力创城攻坚

建设管理部助力创城工作

本报讯(通讯员 付延军)自创城工作开展以来,高新区建设管理部严格按照创城测评体系标准和相关工作要求,紧抓市政基础设施“硬标准”,完善市政道路服务。近期,根据创城需要,将实施市政设施改造及绿化提升工程,对东天门大街、对凤凰一路、正阳门大街及龙泉小学周边、龙祥路、龙腾

路北段、京卫支路西延伸及凤天路辅路、力明规划路、泰开箱变公司东侧道路、龙泉路等九条道路进行绿化,安装人行道板及路灯,不断改善路域环境,提升城市服务功能。

与此同时,建设管理部还主动对照全国文明城市测评对建成区内道路进行自查,对未安装路灯、人行道板的路段进行

完善,近期将实施龙泉东支路人行道板及京卫北支路路灯安装工程,逐步筑牢我区文明城市创建基础。

下一步,建设管理部将在区创城办的指导下,紧扣创建时间节点,重点在区内环境上抓整治,抓提升,全面排查梳理问题,同时建立长效管护机制,巩固已有创建成果,将创城工作不断推向新高潮。

勇做新时代泰山“挑山工”

